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Cambio de I.V.A. 
 
1. Seven Stars (Gestión de Hotel PMS).  
 

Las implicaciones que tiene el cambio de I.V.A., so n varias fundamentalmente tienen una 
mayor problemática aquellos Hoteles con IVA incluid o y/o facturación anticipada. 

 
 Se debe hacer lo siguiente. 
 

.B.7.1. (Tax) Poner en el .3. el 10%, y en el .4. el 21% (Gráfico) 

.B.7.3. Poner en el .3. el 10%, y en el .4. el 21% (texto) 

.A.2. Modificar todos donde pone 1 de IVA por 3, y 2 por 4 

.A.3. Modificar todos donde pone 1 de IVA por 3, y 2 por 4 

.A.4. Modificar todos donde pone 1 de IVA por 3, y 2 por 4 

.A.5. Modificar todos donde pone 1 de IVA por 3, y 2 por 4 

.A.6. Modificar todos donde pone 1 de IVA por 3, y 2 por 4 

.A.7. Modificar todos donde pone 1 de IVA por 3, y 2 por 4 
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……………. 
……………. 
 

 
 
……………. 
 
Nota/Warning : 
 
El último día, antes del cambio de IVA, se aconseja  que se haga facturación de todos los 
clientes del Hotel, una forma “cómoda” es hacer fac tura anticipada hasta la salida de cada 
huésped ( “”puede tener determinadas implicaciones fiscales, consultar con su asesor”” ). De 
esta forma se poseerá una factura de toda la produc ción del hotel antes del cambio de IVA. 
 
Posteriormente el día del cambio efectuar los cambi os anteriormente citados, y ya se harán 
facturas por la salida de los huéspedes. 
 
Aquellos Hoteles que hacen facturación anticipada, ya saben como deben de proceder, tengan 
en cuenta ( “”puede tener determinadas implicaciones fiscales, consultar con su asesor”” ). 
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2. StarPL (Restaurante).  
 

En este caso es mucho más sencillo 
 

.B.7.1. (Contabilidad) sustituir el 8% por el 10% y el 18% por el 21% (Gráfico) 

.B.7.5. sustituir el 8% por el 10% y el 18% por el 21% (Texto) 
 

 
 
2. StarPOS (TPVs).  
 

En este caso es mucho más sencillo 
 

.B.7.1. (Contabilidad) sustituir el 8% por el 10% y el 18% por el 21% (Gráfico) 

.B.7.4. sustituir el 8% por el 10% y el 18% por el 21% (Texto) 
 

 
 
 


